

положение

о проведении областной экологической акции

«Заповедная Зигальга - 2024»

1. Общие положения

«Заповедная Зигальга» — ежегодная экологическая акция, организуемая национальным парком «Зигальга» с целью экологического просвещения школьников и дошкольников Челябинской области.

Национальный парк «Зигальга» организует и проводит акцию «Заповедная Зигальга-2024» (далее Акция) для учащихся образовательных учреждений и учреждений дополнительного образования, а также воспитанников учреждений культуры Челябинской области с 15.10.2024г. по 30.11.2024 г.

2. Цели и задачи Акции

- формирование положительного общественного мнения по отношению к особо охраняемым природным территориям, пробуждение в сознании детей чувства гордости за природное и культурное достояние родного края;
- предотвращение действий, угрожающих существованию и развитию особо охраняемых природных территорий, уникальных природных и историкокультурных комплексов;
- экологическое образование и просвещение населения;
- развитие творческих способностей детей, поддержка юных талантов;
- популяризация природоохранной деятельности среди жителей Челябинской области.

3. Сроки и порядок проведения Акции

- 3.1. Участниками Акции могут быть образовательные учреждения Челябинской области, учреждения дополнительного образования и учреждения культуры (школы, детские сады, библиотеки, дома культуры, дома детского творчества, а также различные детские объедения любого типа).
- Акция проводится с 15 октября по 30 ноября 2024 г. Отчёты об участии в Акции принимаются до 1 декабря 2024г. включительно.

- **3.3.** Лучшие, по мнению жюри, участники Акции (класс, группа, творческое объединение и пр.) получат памятные сувениры, руководителям будут отправлены электронные грамоты от ФГБУ «Национальный парк «Таганай» (отправляется общая грамота / диплом участника на коллектив).
- **3.4.** Подведение итогов Акции состоится в период 2-10 декабря 2024г. Результаты будут опубликованы в официальной группе НП «Зигальга» в социальной сети ВКонтакте. (https://vk.com/np_zigalga).
- **3.5.** Для участия в Акции необходимо заполнить форму с отчётом о проведении мероприятия по ссылке: https://forms.yandex.ru/u/6703a6b973cee782a453af9c/
- **3.6.** Критерием участия в Акции является:
 - соответствие проводимых мероприятий условиям конкурса;
 - наличие отчёта о проведённом мероприятии (мероприятиях).

4. Формы участия в Акции

Акция «Заповедная Зигальга» проводится в двух номинациях:

4.3. Занятие «Знакомство с «Зигальгой».

В рамках мероприятия педагогу необходимо самостоятельно провести урок, посвящённый национальному парку «Зигальга».

Для проведения занятия можно использовать материалы, размещённые на сайте национального парка:

https://clck.ru/3Dm6Sf

Урок может включать в себя как теоретическую часть, так и практические мероприятия (изготовление поделок, рисунков, проведение тематических игр, викторин и пр.). Приветствуется проведение занятий в различных форматах, обеспечивающих знакомство детей с миром дикой природы и природоохранными ценностями.

4.4. Выставка рисунков и/или поделок «Заповедная Зигальга».

Выставка может быть организована в классе/группе/детском творческом объединении, либо объединять работы нескольких классов/групп, общешкольная выставка и т.п.

В рамках текущей номинации приветствуется проведение выставки прикладного творчества «Флора и фауна Зигальги в народном творчестве» (однако вы можете остановиться и на более широкой теме - «Заповедная Зигальга»). Попробуйте совместить интерес к природе и традициям родного края. Экспонатами выставки могут стать поделки, изображающие приход осени в горах Южного Урала, подготовку животных к зимнему сезону, отлет перелетных птиц, осенние дары леса и т. п.

Для организации выставки «Заповедная Зигальга» участникам предлагается изобразить растения, животных или пейзажи национального парка «Зигальга». Творческие работы могут быть выполнены в любой технике, но при этом каждая работа должна отражать отношение автора к природе, пробуждать ответственное отношение ко всему живому.

Познакомиться с флорой и фауной парка, а также его ландшафтами можно по фотографиям в официальном аккаунте «Зигальги» в социальной сети «ВКонтакте» по ссылкам:

https://vk.com/album-189482076_296260108

https://vk.com/album-189482076_296258953

https://vk.com/album-189482076_270471763

Результатом участия является выставка рисунков, организованная в классе/школе. Для подтверждения участия заполняется форма отчёта (см. п. 3.5.).

Работы с изображением флоры и фауны, не характерной для национального парка «Зигальга», к участию не принимаются (олени, еноты и др.). Организаторы Акции оставляют за собой право не награждать коллективы и руководителей, приславшие работы подобного рода.

5. Контакты для связи

Вопросы, связанные с организацией и проведением конкурса, можно направлять на электронный адрес **ecopros@taganay.org**.

Важно: отчёты об участии в конкурсе, направленные на электронную почту, а не по форме выше, учитываться не будут.